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3ada4yu, oueHusaemsbie 8 3 banna

JleHa Hanucana cnoso KEHINYPY gBa pasa nogpsag. Ckonbko pa3 oHa
Hanucana 6yksy ¥Y?

(A) 1 (B) 2 (B)3 (M4 (8)6

dena KNeuT Ha NEeHTY Hakneukn vyeTblpex BMAoB (Bcerga B O4HOM U
TOM e nopsigke). Kakyto Haknenky oH pasmecTuT B OeCATON KNeTo4vke?

O 5% 3-2‘.., ?
A)Q @ “:e*’ (n)

B npstkn urpaet 13 pebar, oanH n3 HmMx soaut. Boaawmi yxe Hawen 9
pebaTt. CKonbKo ewe pedbsat Hago eMy HanuTn?

(A)3 (B)4 (B)S (Mo (d) 22
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78R\

Kaknm 13 kycouykoB A—[] MOXXHO 3aMnosfiHUTb NyCTOe
MeCTO?

'REE

CHavana Kk uncny 6 npmbasunm 3, NOTOM pe3ynbTaT YMHOXUM Ha 2 U
notom npubasmnn 1. Kak MOXHO 3anucaTtb BbINOSMIHEHHbLIE 4ENCTBUA?
(A)(6+3-2)+1 (B)6+3-2+1 (B) (6+3)-(2+1)
(rN@®+3)-2+1 a4)6+3-(2+1)

Ha kakon kapTuHKe nnowaab 6enomn Yactu He paBHa NoLLaam cepour Yactu?

(A)E (5) (B)E (r)i} (ﬂ)m
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7. CerogHs beTTn cnoxwuna cBOW BO3pacT M BO3pacT CEeCTpbl, Y Hee
nony4ymnnock 10. Kakon 6yget cymma nx Bo3pactoB vepes rog?

(A) 5 (B) 10 (B) 11 () 12 () 20

8. Ckonbko BpeMeHV Ha caMOM Aene, ecnu 3TW Yacsl m e 1
cnewat Ha 15 MUHYT? 1 :
(A) nonosuHa BToporo (B) 6e3 15 MuHyT 2 yaca 9 3
(B) 2 yaca poBHO () 15 MUHYT TpeTbero 8 4
(0) nonoBmHa TpeTbero 7 g °

9. Kakasa u3 nuHum camasa anuHHaa?

(A) g_é (B) E (B) | I (N I_U_I (A) g_g

10. B 6onbliomM SAumke nexart Tpu SllMKka NOMeHbLUEe, a B KaXXOAO0M U3 3TUX
ALLMKOB NEXUT eLle no Tpu awmka. CKONbKO BCEro SALWNKoOB?

(A) 9 (5) 10 (B) 12 () 13 () 15

3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna

11. Bopoben [)xek npbiraet rno n3ropoan ¢ 0O4HOro KomnbllwKa Ha COCeaHUN.
Kaxabln npbKOK 3aHMMaeT y Hero 1 cekyHay. OH genaet 4 npbbkka
Bnepen, notoM 1 nNpbPKOK Hasag,
notom onsatb 4 Brnepen v 1 Hasag, u
Tak ganee. 3a CKONMbKO CeKkyHa [xek
pobepetcsa oT konblwka CTAPT po
Konbiwka PUHULL?

(A)10 (B) 11 (B)12 (M) 13 (O) 14

12. Mama Kynuna Bo3f4yLUHble LapuKM U pasgenuna nx NopoBHY Mexay
Cawen u MNeTeinn. Cawe AocTanuchb LLIAPUKN YETbIPEX Pa3sHbIX LIBETOB,
Ka)Kaoro uBeTa no Tpu WTykn. CKOMbKO WapuKoB Kynuna mama?

(A) 12 (B) 18 (B) 24 (') 36 (1) 48

13. durypkn  Ha  pucyHke o6osHadawT  undppsl O + A =3
(oomHakoBbIMWN  hurypkamm o060O3HAYEHblI OAWNHa- A +A = 4
KoBble Luundpsbl). Kakyto undpy obo3HavyaeT LUBETOK? A +[=5

A) 1 B) 2 B) 3 r) 4 5
(A) (B) (B) (N (A) O+0=%
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

Ha nuct 6ymarm Muwa Hakneun oauH 3a Opyrum nNsiTb 5 5
OOMHAaKOBbIX KBaApaToB. Buanmble yactu aTMx KBagpaToB ‘,El
A

Ha pucyHke nomedeHbl 6ykBamun A, b, B, I n [. Kakon
kBagpaT Muwa npuknenn TpeTbUM No cHeTy?

(A) A (B)B (B)B (mr (&) 4

Babyuwka ykpacuna 8 KOpXXMUKOB N3IOMOM U 7 KOPXKMKOB opexamu. Bcero
oHa ykpacuna 11 kopxukoB. CKOSIbKO KOPXKMKOB YKpalleHbl N N3IOMOM,
n opexammn?

(A) 1 (B) 2 (B)3 (N4 a7

CoHs pacctaBuna urypkm natM BUOOB B

KNeTo4Ykn Tabnuubl Tak, YTO B KaXXOOW CTPOKe U
B KaXgomM cCTonbdue okasanocb MNo OOHOW

durypke kaxgoro Buga. [loTom npuwen ee
Mnagwmn 6part lNaBen M nomMeHsn mMectamu

ase courypkun. Kakme durypkm oH nepectasmn?

@ |t ® [ ©
CEEGEE BEORK: ]
o ® (It O | @™

Aeult B Ouwllf B Eu®

nHened O)®n ©

Mawa v [Jawa npbirany no MOKPOMY MECcKy Ha OOHOW HOXKe U MNpu
KaXXOOM TMpbhKKe OCTaBnsanu Ha necke cneabl. Mawa npblrana Ha
nesou Hore, a [awa — Ha npaBoi. YTo npaBunbHO?

(A) Mawa cgenana Ha 2 npbibkka 6onbLie, yem [dawa r - 1 ’

(b) Dawa coenana Ha 2 npbhkka 6onblie, yem Mawwa -°'°' ’
(B) Mawa caenana Ha 1 npbbkok 6onblue, yem Hdawa r

(M dawa coenana Ha 1 npbbkok 6onble, Yem Mawa { , ,
(O) oeBoykKn caenanv NOpPOBHY MPLIKKOB

HbiHewHun 2012 rog 3anuckiBaeTcs YeTbipbMmsa umdpamu: 0, 1, 2 n 2.
Ckonbko ewe pas B b6yaywem roa 6yaet 3anucbiBaTbCA TEMU Xe
YyeTblpbMS Undpamn?

(A) 1 (B) 2 (B)3 (N> (a) 8
Ha cTone nexuT MHOro KapTouek, Ha Kax/aoi 13 HUX HanMcaHo OfHO M3

Tpex vucen: 3, 13 unun 31. Kakoe camoe MmaneHbLKoe KOnmM4ecTBO KapTo-
YeK HYXXHO B35Tb, YTODObI CyMMa BCex Yncen Ha HuX bbina pasHa 1047

(A)4 (B)5 (B) 6 (M7 (4)s
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20. Kakyto n3 durypok A-[l Henb3a cocTaBuUTb U3
ABYX geTanen, nsobpaxeHHbIx cnpasa?

L L

(A) (B) (B) (r) () |

3adayu, oueHuesaemble 8 5 6annos

21. ONeKTpoHHble Yacbl NoKasbiBalT Yacbl U MUHYTbI, Hanpumep, 13 : 08
(13 yacoB 8 MuHyT). ManeHbkoMy AHTOHY OYeHb HpaBuUTCcA undpa 5, u
OH XOEeT, Korga OoHa NosiBUTCS Ha 4Yacax. Yemy paBeH cambi 60MbLUOK
NPOMEXYTOK BpPeMeHU, koraa AHTOH cMoXeT ntoboBaTbca undpon 5
6e3 nepepbiBa?

(A)60OmuH  (B) 70 mun  (B) 80 muH (") 90 MuH (4) 100 muH

22. bykBbl Ha pucyHke obosHayarT yucna 1, 2, 3, 4, 5, 6, A->B~>C
7, 8, 9 (pa3Hble 6ykBbl 0603Ha4YalOT pasHble 4Yncna). % % 1§
Kaxnas cTpenoyka ugetr ot 6Gonbwero yicna k D> E—>F
MeHbLueMy. Kakoe uncno o6o3HaveHo 6yksoi F? v 4+ 1
G>H->K

(A) 1 (B) 2 (B)3 (M4 (0)5

23. ®epqa BbIOpan ABa TPEX3HaYHbIX YMCMa, Y KOTOPbIX coBNnagatT CyMMbI
umcpp. OT Oonbwero 4ymcna OH OTHAN MeHbllee. Kakoe camoe
B6onbLuoe Ynucno Mor nonyyuntse dens?

(A)899 (B)810 (B)801 (M) 792 (O)783

YPA

24. B yucnosom pebyce pasHble DyKBbl 3aMEHSIOT pasHble +VYPA
umdpbl, @ OANHAKOBblE DYKBbl 3aMEHSAOT OAUHAKOBbIE

umdpbl. YTO BEPHO? ﬂ

(A)Y=2 (B)A=4 (B)P=8 (NA=2 (O)P=4 PPP

25. CKorbko BCEro kBagpaTuKoB, 06pasoBaHHbIX XXUPHbIMU
NVHUAIMU, N306paKeHo Ha PUCYHKE?

(A)23 (B)36 (B)38 (N39  (O)41

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adady, — 75 muHym!
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